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Inflations- oder Rezessionslücke (D107a) 

 Die untenstehende Graphik zeigt die Situation einer 
Volkswirtschaft. Beantworten Sie folgende Fragen: 
 Besteht eine Inflations- oder eine Rezessionslücke?
 In welcher Phase der Konjunkturschwankung be- 

  findet sich diese Volkswirtschaft? Antwort begründen. 
 Wie lässt sich diese Lücke in der Graphik darstellen?
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Abkürzungen: 

PN = Preisniveau rBIP = reales Bruttoinlandprodukt 
AS = Aggregate supply 
(Gesamtangebot) 

AD = Aggregate demand 
(Gesamtnachfrage) 

Lfr AS = AS langfristig Kfr AS = AS kurzfristig 

zur Lösung; hier anklicken 
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